FOPEJIKA NMPOMAHOBASA TEXHIHECKAR KAPTA
'B-3B

ApT. 001.020.516

1 lopenka

1.1. MaTepunan HaknagKn Ha CTBOJ TepmonnacTuk

Cranb

1.2. MaTepunan BEHTUNbHOIO y3na
AHOOHOE OKCMAaMpOoBaHne

1.3. MaTtepunan 6apalluka BEHTUA Mnactnk

1.4. Matepunan wtoka M6x1 BeHTUNA Crtanb HepXaBetouias

2 MpucoepnHuTenbHble pa3Mepbl U MaTepuanbl
Cranb

AHOQHOE OKCuanpoBaHue

CnnymMuH

AHOLHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOOHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOLHOE OKCManpoBaHue

2.1. WTyuep npucoegnHutenbHbin M10x1
2.2. Hunnenb HeCbeMHbIN yHUBepcanbHbIl, @ 6/9 MM
2.3. LWTyuep npucoepgnHutensbHbin M10x1

2.4. HaKoHe4HUK-TpybKa, & 8x1 MM

3 Kon6bi
3.1. Marepwuan Konbbl (comnno) AnonHoe g:fljl-l,u,bmpoaaHme
3.2. [dwnameTp conna, MM 25, 35, 45
3.3. KonuyecTtBO KONG B KOMMJEKTE, WT 3
TeXHUYEeCKUE XxapaKTepPUCTUKHU KomnnekTauuna
MponaHx- lopenka nponaHoBas 'B-3B 1wt
[MpuMeHsAeMbI ropoYnin ras 6yTaHoBasA CreunanbHbie KonGbl 3T
cMecb
Pacxopg, cMecu, M3/y 2,4-4.8 PykoBopacTBO no akcnnyaTtaumm 1wt
Haenexue cmecu, MMa (krc/cm?) 0,25 (2,5) VnpvBnayanbHas ynakoska lwr
VicnonHenune BeHTunbHoe
LOnuHa ropenku, MM 450
Bec HeTTO, KI 0,4
Bec 6pyTTO, KI 0,5
[aBapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM 450x100x50
labapuTbl MTHOVMBUAYANbHON YNaKoBKN, MM 450x140x70

m PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-propanovaya-gv-3v?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

FTOPEJIKA NMPOIMNMAHOBAHA

rB-3B-01

ApT. 001.020.517

TEXHNYECKAA KAPTA

LF re-zs-01 [l

1 lopenka
1.1. MaTepunan HaknagKn Ha CTBOJ TepmonnacTuk
Cranb
1.2. MaTepunan BEHTUNbHOIO y3na
AHOOHOE OKCMAaMpOoBaHne
1.3. MaTtepunan 6apalluka BEHTUA Mnactnk
1.4. Matepunan wtoka M6x1 BeHTUNA Crtanb HepXaBetouias
2 MpucoepnHuTenbHble pa3Mepbl U MaTepuanbl
. Cranb
2.1. WTyuep npucoepgnHuntensHbii M10x1
AHOQHOE OKCuanpoBaHue
. . CunymMunH
2.2. Hunnenb HeCbeMHbIN yHUBepcanbHbIl, @ 6/9 MM Y
AHOOHOE OKCMAaMpoBaHne
. Cranb
2.3. LWTyuep npucoepgnHutensbHbin M10x1
AHOOHOE OKCuanpoBaHue
Cranb
2.4. HaKoHe4HUK-TpybKa, & 8x1 MM
AHOOHOE OKCMAMpOoBaHne
3 Kon6bl  cneumanbHble HAKOHEYHUKU
Cranb
3.1. Marepwuan Konbbl (comnno)
AHOOHOE OKCuanpoBaHue
3.2. KonuyecTBo crieumanbHbIX HAKOHEYHUKOB B KOMMJIEKTE, WT 3

TexXHU4YEeCKUe XapaKTEPUCTUKHU
MNprMeHaeMbIn roproYniin ras

Pacxop cmecu, M3/y

LasneHne cmecu, MMa (krc/cm?)
VicnonHenne

[nvnHa ropenku, MM

Bec HeTTO, KI

Bec 6pyTTO, KI

[aBapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM

[abapuTbl NHANBUAYANbHON YNAaKOBKU, MM

KomnnekTtauusa
Mponax- lopenka nponaHoBas 'B-3B-01
6yTaHoBas
cMech CneumnanbHble HAKOHEYHUKN
2.4-4.8 PykoBoacTBO Mo aKcnnyaTaumm
0,25 (2,5) ViHorBuayanbHasa ynakoBka
BeHTunbHoe
450
0,4
0,5
450x100x50
450x140x70

1wt
3wt
1wt

1wt

PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-propanovaya-gv-3v-01?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

FTOPEJIKA NMPOIMNMAHOBAHA

F'B-3B-02

ApT. 001.020.521

TEXHNYECKAA KAPTA

Ay re-3e-02 [l

1 lopenka

1.1. MaTepuan HaknagKy Ha CTBON
1.2. MaTepunan BEHTUNbHOIO y3na

1.3. Matepuan 6apalluka BEHTUIA

1.4. Matepuan wtoka M6x1 BeHTUNA

2 MpucoepnHuTenbHble pa3Mepbl U MaTepuanbl

2.1. WTyuep npucoegnHutenbHbin M10x1

2.2. Hunnenb HECBHEMHbIN YHUBepCcasbHbii, @ 6/9 MM

2.3. LWTyuep npucoepgnHutensbHbin M10x1

2.4. HaKoHe4HUK-TpybKa, & 8x1 MM

3 Kon6bl n cneuunanbHble HAKOHEYHUKU

3.1. Marepwuan Konbbl (comnno)

3.2. [unameTp cneumnanbHOro HaKOHEYHNKa, MM

3.3. KonwnyectBo crneunanbHbIX HAKOHEYHUKOB B KOMMJIEKTE, WIT

TexXHU4YEeCKUe XapaKTEPUCTUKN
MNprMeHaeMbIn roproYniin ras

Pacxop cmecu, M3/y

LasneHne cmecu, MMa (krc/cm?)
VicnonHenne

[nvnHa ropenku, MM

Bec HeTTO, KI

Bec 6pyTTO, KI

[aBapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM

[abapuTbl NHANBUAYANbHON YNAaKOBKU, MM

MponaH-
6yTaHoBas
cMecb

2,4-48
0,25 (2,5)
BeHTunbHoe
400
0,2
0,3
400x100x50
400x120x70

TepmonnacTuk

Cranb
AHOOHOE OKCUAOMpPOBaHNE

Mnactuk

Crtanb HepXaBetouias

Cranb

AHOQHOE OKCuanpoBaHue

CnnymMuH

AHOLHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOOHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOLHOE OKCManpoBaHue

Cranb
AHOOHOE OKCuanpoBaHne

13
1
KomnnekTtauusa
lopenka nponaHoBas 'B-3B-02
CneumnanbHble HAKOHEYHUNKIN
PykoBopacTBO no akcnnyaTtaumm

VlH,D,I/IBI/I,D,yaJ'IbHaFl YNaKoBKa

1wt
1wt
1wt

1wt

PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-propanovaya-gv-3v-02?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

FOPEJIKA NMPOMAHOBASA
rB-100-P

ApT. 001.020.552

TEXHNYECKAA KAPTA

LT re-0or

TepmonnacTuk
Mnactnk

CTtanb HepXaBetouias

CnnymMuH
AHOOHOE OKCMAaMpOoBaHne

Crtanb HepkaBetoLlas

Crtanb HepXkaBetoLuias

Cranb

AHOLHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOOHOE OKCMOnpoBaHne
Cranb

AHOLHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOOHOE OKCUAOMpPOBaHNE

Cranb
AHOOHOE OKCUAOMpPOBaHNE

35

24.
1 lopenka
1.1. MaTepuan HaknagKy Ha CTBON
1.2. MaTepunan 6apallka BEHTUIA
1.3. Martepuan wtoka M6x1 BeHTUNA
1.4. MaTepuan pblyara knanaHa
1.5. MaTepuan wToKa kKnanaHa
1.6. LWToK uronbyatbin M6x1
2 MpucoeguHUTENbHbIE pa3Mepbl U MaTepuasbl
2.1. UWTryuep npucoepnHnTenbHbini M10x1
2.2. Hunnenb HECBHEMHbIN yHUBepcanbHbIl, @ 6/9 MM
2.3. Talika npucoegunHuTenbHana M12x1
2.4. HakoHe4HUuK-TpybKa, @ 8x1 MM
3 Kon6bl
3.1. Martepuan kon6bl (conno)
3.2. OwuameTp conna, MM
TexHU4YeCKue XxapaKTepUCTUKHU
MponaH-
MprMeHsieMbI roptounii ras 6yTaHoBas
cMecb

Pacxopn cmecu, M3/y 2,4-48
LasneHne cmecu, MlMa (krc/cm?) 0,25 (2,5)

PbiyaxHoe/
VicnonHeHne

KnanaHHoe
LOnvHa ropenku, MM 500
Bec HeTTO, KI 0,4
Bec 6pyTTO, KI 0,5
[abapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM 500x90x40
[abapuTbl MIHAVMBUAYANbHON YNaKoBKN, MM 500x100x40

p TV 4

KoMmnnekTauusa

[openka nponaHoeas B-100-P
Conno (kon6a)

PykoBoacTBO Nno aKcniyaTtaumnm

VlH,D.I/IBVI,D,yaJ'IbHaH YNaKOBKa

1wt
1wt
1wt

1wt

PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-propanovaya-gv-100-p?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

FOPEJIKA NMPOMAHOBASA TEXHIHECKAR KAPTA
rB-111

ApT. 001.020.553

2.4,
1 lopenka
1.1. MaTepunan HaknagKn Ha CTBOJ TepmonnacTuk
1.2. MaTepunan BEHTUNbHOIO y3na Crano
AHOOHOE OKCMAaMpOoBaHne
1.3. MaTtepunan 6apalluka BEHTUA Mnactnk
1.4. Matepunan wtoka M6x1 BeHTUNA Crtanb HepXaBetouias
2 MpucoepnHuTenbHble pa3aMepbl U MaTepuanbl
. Cranb
2.1. WTryuep npucoepgnHuntensbHbii M10x1 AHOLHOE OKCUAMPOBSHNE
2.2. Hunnenb HeCbeMHbIN yHUBepcanbHbIl, @ 6/9 MM Crane
AHoOOHOE OKCMAaMpoBaHne
2.3. Tarka npucoeguHnTenbHaa M12x1 Crane
AHOOHOE OKCUAOMpPOBaHNE
2.4. HaKkoHe4HUK-TpybKa, @ 8x1 MM Crane
AHOOHOE OKCuanpoBaHue
3 Kon6bi
3.1. Marepwuan Konbbl (comnso) Crane
AHOQHOE OKCuanpoBaHue
3.2. OwameTtp conna, MM 50
TexXHU4YEeCKUe XapaKTEepPUCTUKHU KoMmnnekTtauusa
MponaH- lopenka nponaHosasn [B-111 1wt
MpuMeHseMbI ropoYnin ras 6yTaHoBas
cMech Conno (kon6a) 1wt
Pacxop, cMecn, M3/4 2,4-4.8 PykoBopacTBo no akcnnyaTtaumm 1wt
LasneHne cmecu, MlMa (krc/cm?) 0,25 (2,5) VIHonBuayanbHasa yrnakoBka 1wt
NcnonHeHne BeHTunbHOE
OnuHa ropenku, MM 900
Bec HeTTO, KI 0,5
Bec 6pyTTO, KI 0,6
[aGapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM 1000x100x50
[aGapnTbl NHANBUAYANIbHOW YNAKOBKW, MM 1000x110x75

m PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-propanovaya-gv-111?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

FOPEJIKA NMPOMAHOBASA
r'B-111-P

ApT. 001.020.554

TEXHNYECKAA KAPTA

2.4,
1 lopenka
1.1. MaTepuan HaknagKy Ha CTBON
1.2. MaTepunan 6apallka BEHTUIA
1.3. Martepuan wtoka M6x1 BeHTUNA
1.4. MaTepuan pblyara knanaHa
1.5. MaTepuan wToKa kKnanaHa
1.6. LWToK uronbyatbin M6x1
2 MpucoepnHuTenbHble pa3Mepbl U MaTepuanbl
2.1. WTyuep npucoegnHutenbHbin M10x1
2.2. Hunnenb HeCbeMHbIN yHUBepcanbHbIl, @ 6/9 MM
2.3. Tarka npucoeguHnTenbHaa M12x1
2.4. HaKoHe4HUK-TpybKa, @ 8x1 MM
3 Kon6bi
3.1. Marepwuan Konbbl (conno)
3.2. [OwameTp conna, MM
TexHU4YeCKue XxapaKTepUCTUKHU
MponaH-
MprMeHsieMbI roptounii ras 6yTaHoBas
cMecb
Pacxopn cmecu, M3/y 2,4-48
LasneHne cmecu, MlMa (krc/cm?) 0,25 (2,5)
PbiyaxHoe/
VicnonHeHne
KnanaHHoe
LOnvHa ropenku, MM 900
Bec HeTTO, KI 0,5
Bec 6pyTTO, KI 0,6
[abapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM 1000x100x50
[abapuTbl MIHAVMBUAYANbHON YNaKoBKN, MM 1000x110x75

p TV 4

TepmonnacTuk
Mnactnk

CTtanb HepXaBetouias

CnnymMuH
AHOOHOE OKCMAaMpOoBaHne

Crtanb HepkaBetoLlas

Crtanb HepXkaBetoLuias

Cranb

AHOOHOE OKCUanpoBaHue
Cranb

AHOLHOE OKCUanpoBaHue
Cranb

AHOOHOE OKCMOnpoBaHne
Cranb

AHOLHOE OKCuanpoBaHue

Cranb
AHOOHOE OKCUanpoBaHue

50

KoMmnnekTauusa

[openka nponaHoeas B-111-P
Conno (kon6a)

PykoBoacTBO Nno aKcniyaTtaumnm

VlH,D,I/IBVI,D,yaJ'IbHaH YNaKOBKa

1wt

1wt
1wt

1wt

PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-propanovaya-gv-111-p?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

FOPEJIKA NMPOMAHOBASA
rB-121

ApT. 001.020.555

TEXHNYECKAA KAPTA

2.3. 2.4.

1 lopenka

1.1. MaTepuan HaknagKy Ha CTBON
1.2. MaTepunan BEHTUNbHOIO y3na

1.3. Matepuan 6apalluka BEHTUIA

1.4. Matepuan wtoka M6x1 BeHTUNA

2 MpucoepnHuTenbHble pa3aMepbl U MaTepuanbl

2.1. WTyuep npucoegnHuTenbHbin M10x1
2.2. Hunnenb HeCbeMHbIN yHUBepcanbHbIl, @ 6/9 MM
2.3. Tarka npucoeguHnTenbHaa M12x1

2.4. HaKkoHe4HUK-TpybKa, @ 8x1 MM

3 Kon6bli
3.1. Marepuan konbbl (conno)

3.2. OwameTp conna, MM

TeXHUYEeCKUE XapaKTEePUCTUKHU

MponaH-

MpuMeHseMbI ropoYnin ras 6yTaHoBas
cMecb

Pacxop cmecu, M3/u 2,4-48
LasneHne cmecu, MlMa (krc/cm?) 0,25 (2,5)
VicnonHeHne BeHTunbHoe
OnuHa ropenku, MM 1000
Bec HeTToO, KI 0,7
Bec 6pyTTO, KI 0,9
[aGapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM 1000x100x50
[aGapnTbl NHANBUAYANIbHOW YNAKOBKW, MM 1000x110x75

TepmonnacTuk

Cranb
AHOOHOE OKCUAOMpPOBaHNE

Mnactuk

Crtanb HepXaBetouias

Cranb

AHOOHOE OKCUanpoBaHue
Cranb

AHOLHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOOHOE OKCMOnpoBaHne
Cranb

AHOOHOE OKCuanpoBaHue

Cranb YepHeHHan
70

KoMmnnekTauusa

[openka nponaHoeas MB-121
Conno (kon6a)

PyKkoBoacTBO No aKcnnyaTaymm

VlH,D.I/IBVI,D,yaJ'IbHaFl YNaKOBKa

1wt

1wt
1wt

1wt

PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-propanovaya-gv-121?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

FOPEJIKA NMPOMAHOBASA
rB-121-P

ApT. 001.020.556

TEXHNYECKAA KAPTA

1 lopenka
1.1. MaTepuan HaknagKy Ha CTBON
1.2. MaTepunan 6apallka BEHTUIA

1.3. Martepuan wtoka M6x1 BeHTUNA
1.4. MaTepuan pblyara knanaHa

1.5. MaTepuan wToKa kKnanaHa

1.6. LUToK nronb4yatbin M6x1

2.4.

2 MpucoepnHuTenbHble pa3Mepbl U MaTepuanbl

2.1. WTyuep npucoegnHutenbHbin M10x1

2.2. Hunnenb HeCbeMHbIN yHUBepcanbHbIl, @ 6/9 MM

2.3. Tarka npucoeguHnTenbHaa M12x1

2.4. HaKoHe4HUK-TpybKa, @ 8x1 MM

3 Kon6bli
3.1. Marepuan konbbl (consno)

3.2. OwameTp conna, MM

TeXHU4YecKne XxapakTepUCTUKHU
MprMeHsieMbI roptounii ras
Pacxopn cmecu, M3/4

LasneHne cmecu, MlMa (krc/cm?)
VcnonHeHune

OnvHa ropenku, MM
Bec HeTTO, KI

Bec 6pyTTO, KI

[abapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM

[abapuTbl MIHAVMBUAYANbHON YNaKoBKN, MM

p TV 4

MponaH-
6yTaHoBas
cMecb

2,4-4,8
0,25 (2,5)

PbiyaxHoe/
KnanaHHoe

1000
0,7
0,9

1000x100x50
1000x110x75

TepmonnacTuk
Mnactnk

CTtanb HepXaBetouias

CnnymMuH
AHOOHOE OKCMAaMpOoBaHne

Crtanb HepkaBetoLlas

Crtanb HepXkaBetoLuias

Cranb

AHOOHOE OKCUanpoBaHue
Cranb

AHOLHOE OKCUanpoBaHue
Cranb

AHOOHOE OKCMOnpoBaHne
Cranb

AHOLHOE OKCuanpoBaHue

Cranb YyepHeHHan
70

KoMmnnekTauusa

[openka nponaHoeas B-121-P
Conno (kon6a)

PykoBoacTBO Nno aKcniyaTtaumnm

VlH,D.I/IBVI,D,yaJ'IbHaH YNaKOBKa

1wt

1wt
1wt

1wt

PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-propanovaya-gv-121-p?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

FOPEJIKA MPOMAHOBASA
rB-500B

ApT. 001.020.522

TEXHNYECKAA KAPTA

A5y re-soos  HL

1 lopenka

1.1. MaTepuan HaknagKy Ha CTBON
1.2. MaTepunan BEHTUNbHOIO y3na

1.3. Matepuan 6apalluka BEHTUIA

1.4. Matepuan wtoka M6x1 BeHTUNA

2 MpucoepnHuTenbHble pa3Mepbl U MaTepuanbl

2.1. WTyuep npucoegnHutenbHbin M10x1
2.2. Hunnenb HECBHEMHbIN YHUBepCcasbHbii, @ 6/9 MM
2.3. LWTyuep npucoepgnHutensbHbin M10x1

2.4. HaKoHe4HUK-TpybKa, & 8x1 MM

3 Kon6bi
3.1. Marepwuan Konbbl (comnno)

3.2. [dwnameTp conna, MM

TexHuU4eckue XapaKTepUucTuku

MponaH-

[MpuMeHsAeMbI ropoYnin ras 6yTaHoBasA
cMecb

Pacxop cmecu, M3/u 2,4-4,8
LasneHne cmecu, MMa (krc/cm?) 0,25 (2,5)
VicnonHenune BeHTunbHoe
LOnuHa ropenku, MM 450
Bec HeTTO, KI 0,4
Bec 6pyTTO, KI 0,5
[aBapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM 450x100x50
labapuTbl MTHOVMBUAYANbHON YNaKoBKN, MM 450x140x70

TepmonnacTuk

Cranb
AHOOHOE OKCUAOMpPOBaHNE

Mnactuk

Crtanb HepXaBetouias

Cranb

AHOQHOE OKCuanpoBaHue

CnnymMuH

AHOLHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOOHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOLHOE OKCManpoBaHue

Cranb
AHOOHOE OKCuanpoBaHue

35

KomnnekTtauusa

lopenka nponaHoBas 'B-500B
CneumnarnbHble KOnbbl
PykoBoacTBO Mo aKcnnyaTaumm

VlH,D,I/IBVI,D,yaJ'IbHaFl YNaKoBKa

1wt
1wt
1wt

1wt

PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-propanovaya-gv-500v?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

FOPEJIKA NMPOMAHOBASA
B-501B

ApT. 001.020.511

1.2.

1.3.
1.4.

2.2.

2.3.

2.4.

3

3.1

3.2.

lopenka

MaTepman HaKnagkun Ha CTBO
MaTelean BEHTWUbHOIO y3na

MaTepuan 6apallka BEHTUNSA

MaTtepuan wroxka M8x1 BeHTUNA

MpucoepuHuTENbHbIE Pa3Mepbl U MaTepuanbl

LTyuep nprucoeanHntenbHbiii M10x1
Hvnnenb HecbeMHbIN yHMBEpPCcanbHbl, @ 6/9 MM
LWTyuep npucoegmnHutensbHbin M10x1

HakoHeuHuK-TpybKa, @ 8x1 MM

Kon6bi
MaTepuan Konbbl (conso)

OwnameTp conna, MM

TeXxHUYECKME XapaKTEPUCTUKM

MponaH-

MNprMeHaeMbIn roproYniin ras 6yTaHoBas
cMecb

Pacxop cmecu, M3/y 2,4-4,8
LasneHne cmecu, MMa (krc/cm?) 0,25 (2,5)
VicnonHenne BeHTunbHoe
[nvnHa ropenku, MM 500
Bec HeTTO, KI 0,4
Bec 6pyTTO, KI 0,5
[aBapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM 540x100x50
[abapuTbl NHANBUAYANbHON YNAaKOBKU, MM 100x55x55

KomnnekTtauusa

TEXHNYECKAA KAPTA

TepmonnacTuk

Cranb
AHOOHOE OKCUAOMpPOBaHNE

Mnactuk

Crtanb HepXaBetouias

Cranb

AHOQHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOLHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOOHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOLHOE OKCManpoBaHue

Cranb
AHOOHOE OKCuanpoBaHue

45

lopenka nponaHoBas 'B-501B

Conno (kon6a)

PYKOBO,D,CTBO no aKcnyatTaunn

NHon ByayaJibHaA yrnakoBKa

1wt
1wt
1wt

1wt

PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-propanovaya-gv-501v?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

FTOPEJIKA NMPOIMNMAHOBAHA

rB-501P

ApT. 001.020.514

1 lopenka

1.1. MaTepuan HaknagKy Ha CTBON
1.2. MaTepunan BEHTUNbHOIO y3na

1.3. Matepuan 6apalluka BEHTUIA

1.4. Matepuan wroka M8x1 BeHTUNA
1.5. MaTtepwunan pblyara KnanaHa

1.6. MaTepuan WTOKa KnanaHa

TEXHNYECKAA KAPTA

TepmonnacTuk

Cranb
AHOOHOE OKCUAOMpPOBaHNE

Mnactnk
Crtanb HepXaBetouias

LLItamnoBaHHanA cTanb
AHOOHOE OKCungunpoBaHmne

CTtanb HepXkaBetouiasn

2 anCOEp,MHMTeanbIe pa3mMepbl U MaTepuasbl

Cranb

AHOLHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOOHOE OKCMOnpoBaHne
Cranb

AHOLHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOOHOE OKCUAOMpPOBaHNE

2.1. WTyuep npucoepunHuTensHbin M10x1
2.2. Hunnenb HECbEMHbI YHMBEpPCanbHbIA, @ 6/9 MM
2.3. LlWTtyuep npucoepunHuTensHbin M10x1

2.4. HakoHe4HUnK-TpybKa, @ 8x1 MM

3 Kon6bl

Cranb

3.1. Martepuan kon6bl (conno) AHOLHOE OHEAMPOBaHME

3.2. OwuameTp conna, MM 45
TexXxHUYeCKue XapaKTepPUCTUKN KoMmnnekTtauusa
MponaH- lopenka nponaHosas [B-501P 1wt
MprMeHsieMbI roptounii ras 6yTaHoBas
cMech Conno (kon6a) 1wt
Pacxopn cmecu, M3/4 2,4-4.8 PykoBoacTBO Mo akcnnyaTaumm lwr
LasneHne cmecu, MlMa (krc/cm?) 0,25 (2,5) VIHgnBuayanbHasa yrnakoBka 1wt
PbiyaxHoe/
VicnonHeHne
KnananHoe
LOnvHa ropenku, MM 500
Bec HeTTO, KI 0,4
Bec 6pyTTO, KI 0,5
[abapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM 540x100x50
[abapuTbl MIHAVMBUAYANbHON YNaKoBKN, MM 100x55x55

m PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-propanovaya-gv-501r?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

FOPEJIKA NMPOMAHOBASA TEXHIHECKAR KAPTA
rB-901B

ApT. 001.020.512

24.
1 lopenka
1.1. MaTepunan HaknagKn Ha CTBOJ TepmonnacTuk
1.2. MaTepunan BEHTUNbHOIO y3na Cunymur
AHOOHOE OKCMAaMpOoBaHne
1.3. MaTtepunan 6apalluka BEHTUA Mnactnk
1.4. Matepunan wtoka M8x1 BeHTUNA Crtanb HepXaBetouias
2 MpucoepnHuTenbHble pa3Mepbl U MaTepuanbl
. Cranb
2.1. WTyuep npucoepgnHuntensHbii M10x1 AHO[HOE OKCUAMPOBEHNE
. . Cranb
2.2. Hunnenb HeCbeMHbIN yHUBepcanbHbIl, @ 6/9 MM
AHOOHOE OKCMAaMpoBaHne
. Cranb
2.3. LWTyuep npucoepgnHutensbHbin M10x1 AHOLHOE OKCAMPOBSHNE
2.4. HaKoHe4HUK-TpybKa, & 8x1 MM Crane
AHOOHOE OKCMAMpOoBaHne
3 Kon6bi
3.1. Marepwuan Konbbl (comnno) Crane
AHOOHOE OKCuanpoBaHue
3.2. [dwnameTp conna, MM 50
TexHU4YecKne xapaKTepPUCTUKMN KomnnekTauusa
Mponax- lopenka nponaHoBas 'B-901B 1wt
MNprMeHaeMbIn roproYniin ras 6yTaHoBas
cMech Typ60o conno (kon6a) 1wt
Pacxopg, cMecu, M3/y 2.4-4.8 PykoBopacTBO no akcnnyaTtaumm 1wt
LasneHne cmecu, MMa (krc/cm?) 0,25 (2,5) VHonBuayanbHasa ynakoBka 1wt
VicnonHenne BeHTunbHoe
[nvnHa ropenku, MM 900
Bec HeTTO, KI 0,6
Bec 6pyTTO, KI 0,7
[aBapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM 900x100x50
[abapuTbl NHANBUAYANbHON YNAaKOBKU, MM 900x150x80

m PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-propanovaya-gv-901v?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

FOPEJIKA NMPOMAHOBASA
rB-901P

ApT. 001.020.515

TEXHNYECKAA KAPTA

24.
1 lopenka
1.1. MaTepunan HaknagKn Ha CTBOJ TepmonnacTuk
1.2. MaTepunan BEHTUNbHOIO y3na Cunymur
AHOOHOE OKCMAaMpOoBaHne
1.3. MaTtepunan 6apalluka BEHTUA Mnactnk
1.4. Matepunan wtoka M8x1 BeHTUNA Crtanb HepXaBetouias
LLlItamnoBaHHas cTanb
1.5. MaTtepwunan pblyara KnanaHa
AHOOHOE OKCUAOMpPOBaHNe
1.6. MaTepuan WTOKa KnanaHa CTtanb HepXkaBetouiasn
2 MpucoepuHUTENnbHbIE pa3Mepbl U MaTepuasbl
. Cranb
2.1. UWTryuep npucoepnHnTenbHbini M10x1 AHOLHOE OKCMAMPOBAHNE
< o Cranb
2.2. Hunnenb HECBHEMHbIN yHUBepcanbHbIl, @ 6/9 MM
AHOOHOE OKCMOnpoBaHne
. Cranb
2.3. WTyuep npucoepnHutenbHbini M10x1 AHOLHOE OKCUAMPOBAHNE
2.4. HakoHe4HUuK-TpybKa, @ 8x1 MM Crane
AHOOHOE OKCUAOMpPOBaHNE
3 Kon6bl
3.1. Martepuan kon6bl (conno) Crane
AHOOHOE OKCMAaMpoBaHne
3.2. OwuameTp conna, MM 50
TexXxHUYeCKue XapaKTepPUCTUKN KoMmnnekTtauusa
MponaH- Mopenka nponaHosas [B-901P 1wt
MprMeHsieMbI roptounii ras 6yTaHoBas
cMech Typ60o conno (kon6a) 1wt
Pacxopn cmecu, M3/4 2,4-4.8 PykoBoacTBO Mo akcnnyaTaumm lwr
LasneHne cmecu, MlMa (krc/cm?) 0,25 (2,5) VIHgnBuayanbHasa yrnakoBka 1wt
PbiyaxHoe/
VicnonHeHne
KnanaHHoe
LOnvHa ropenku, MM 900
Bec HeTTO, KI 0,6
Bec 6pyTTO, KI 0,7
[abapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM 900x100x50
[abapuTbl MIHAVMBUAYANbHON YNaKoBKN, MM 900x150x80

m PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-propanovaya-gv-901r?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

FOPEJIKA NMPOMAHOBASA
'B-902B

ApT. 001.020.524

TEXHNYECKAA KAPTA

24,
1 lopenka
1.1. MaTepuan HaknagKy Ha CTBON
1.2. MaTepunan BEHTUNbHOIO y3na
1.3. Matepuan 6apalluka BEHTUIA
1.4. Matepuan wtoka M6x1 BeHTUNA
2 MpucoepuHuTenbHble pa3Mmepbl U MaTepuanbl
2.1. WTryuep npucoegnHutenbHbin M10x1
2.2. Hunnenb HECHEMHbIN YHUBEpPCasbHbii, @ 6/9 MM
2.3. WTyuep npucoepnHntenbHbini M10x1
2.4. HakoHe4HUuK-Tpy6Ka, @ 8x1 MM
3 Konb6bi
3.1. Marepuan konbbl (consno)
3.2. [OwameTtp conna, MM
TeXHUYEeCKUE XapaKTepPUCTUKUN

MponaH-
MprMeHseMbI roptoynin ras 6yTaHoBas
cMecb

Pacxop cmecu, m3/u 2,4-4.8
LasneHne cmecu, MlMa (krc/cm?) 0,25 (2,5)
VicnonHeHnmne BeHTunbHoe
[OnnHa ropenku, MM 900
Bec HeTTO, KI 0,6
Bec 6pyTTO, KI 0,7
[aBapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM 900x100x60
[abapuTbl MIHAVMBUAYaANbHON YNaKoBKN, MM 900x150x80

TepmonnacTuk

Cranb
AHOOHOE OKCUAOMpPOBaHNE

Mnactuk

Crtanb HepXaBetouias

Cranb

AHOOHOE OKCUAOMpPOBaHNE
Cranb

AHOQHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOLHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOOHOE OKCUanpoBaHue

Cranb
AHOOHOE OKCUOnpoBaHne
60
Komnnektauusa
lopenka nponaHoBas 'B-902B 1wt
Typ60o conno (kon6a) 1wt
PykoBoacTBO No aKcnnyatauuu 1wt
HponBuayanbHana ynakoBKa 1wT

PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-propanovaya-gv-902v?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

FOPEJIKA NMPOMAHOBASA
B-902P

ApT. 001.020.523

TEXHNYECKAA KAPTA

1 lopenka
1.1. MaTepuan HaknagKy Ha CTBON
1.2. MaTepunan 6apallka BEHTUIA

1.3. Martepuan wtoka M6x1 BeHTUNA
1.4. MaTepuan pblyara knanaHa

1.5. MaTepuan wToKa kKnanaHa

1.6. LUToK nronb4yatbin M6x1

2.4.

2 I'Ipucoep,MHMTeanble pa3mMepbl U MaTepuasbl

2.1. UWTryuep npucoepnHnTenbHbini M10x1

2.2. Hunnenb HECBHEMHbIN yHUBepcanbHbIl, @ 6/9 MM

2.3. WTyuep npucoepnHutenbHbini M10x1

2.4. HakoHe4HUuK-TpybKa, @ 8x1 MM

3 Kon6bl
3.1. Martepuan kon6bl (conno)

3.2. OwuameTp conna, MM

TeXHMYEeCKUe XxapaKTepPUCTUKKN
MprMeHsieMbI roptounii ras

Pacxopg cmecu, M3/y

LasneHne cmecu, MlMa (krc/cm?)
VcnonHeHune

OnvHa ropenku, MM

Bec HeTTO, KI

Bec 6pyTTO, KI

[abapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM

[abapuTbl MIHAVMBUAYANbHON YNaKoBKN, MM

p TV 4

MponaH-
6yTaHoBas
cMecb

2,4-4,8
0,25 (2,5)

PbiyaxHoe/
KnanaHHoe

900

0,6

0,7
900x100x60
900x150x80

TepmonnacTuk
Mnactnk

CTtanb HepXaBetouias

CnnymMuH
AHOOHOE OKCMAaMpOoBaHne

Crtanb HepkaBetoLlas

Crtanb HepXkaBetoLuias

Cranb

AHOLHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOOHOE OKCMOnpoBaHne
Cranb

AHOLHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOOHOE OKCUAOMpPOBaHNE

Cranb
AHOOHOE OKCUAOMpPOBaHNE

60

KoMmnnekTauusa

[openka nponaHoBas B-902P
Typ60o conno (kon6a)
PykoBoacTBO Nno aKcniyaTtaumnm

NHon ByayaJibHaA yrnakoBKa

1wt

1wt
1wt

1wt

PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-propanovaya-gv-902r?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

FOPEJIKA MPOMAHOBASA
B-903B

ApT. 001.020.526

TEXHNYECKAA KAPTA

24,
1 lopenka
1.1. MaTepuan HaknagKy Ha CTBON
1.2. MaTepunan BEHTUNbHOIO y3na
1.3. Matepuan 6apalluka BEHTUIA
1.4. Matepuan wtoka M6x1 BeHTUNA
2 MpucoepuHuTenbHble pa3Mmepbl U MaTepuanbl
2.1. lWTyuep npucoegnHntenbHbii M10x1
2.2. Hunnenb HeCbeMHbI yHUBepCarbHbli, @ 6/9 MM
2.3. LlWTtyuep npucoepuHuTtensHbin M10x1
2.4, HakoHe4HUnK-TpybKa, @ 8x1 MM
3 Konb6bi
3.1. Marepuan konbbl (consno)
3.2. [OwameTtp conna, MM
TexXHU4YeCcKue XxapaKTepUCTUKHU

MponaH-
MprMeHseMbI roptoynin ras 6yTaHoBas
cMecb

Pacxop cmecu, m3/u 2,4-4.8
LasneHne cmecu, MlMa (krc/cm?) 0,25 (2,5)
VicnonHeHnmne BeHTunbHoe
[OnnHa ropenku, MM 900
Bec HeTTO, KI 0,8
Bec 6pyTTO, KI 1,0
[aBapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM 900x100x80
[abapuTbl MIHAVMBUAYaANbHON YNaKoBKN, MM 900x120x90

TepmonnacTuk

Cranb
AHOOHOE OKCUAOMpPOBaHNE

Mnactuk

Crtanb HepXaBetouias

Cranb

AHOOHOE OKCUAOMpPOBaHNE
Cranb

AHOQHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOLHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOOHOE OKCUanpoBaHue

Cranb
AHOOHOE OKCUAOMpPOBaHNe
76
Komnnektauusa
lopenka nponaHoBas B-903B 1wt
Conno (kon6a) 1wt
PykoBoacTBO No aKcnnyatauuu 1wt
HponBuayanbHana ynakoBKa 1wT

PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-propanovaya-gv-903v?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

FOPEJIKA MPOMAHOBASA
rB-903P

ApT. 001.020.525

TEXHNYECKAA KAPTA

24.
1 lopenka
1.1. MaTepunan HaknagKn Ha CTBOJ TepmonnacTuk
1.2. MaTepunan 6apallka BEHTUIA Mnactnk
1.3. Martepuan wtoka M6x1 BeHTUNA CTtanb HepXaBetouias
1.4. MaTepuan pblyara knanaHa Cunymur
AHOOHOE OKCMAaMpOoBaHne
1.5. MaTepuan wToKa kKnanaHa Cranb HepaBetoLan
1.6. LToK uronbyatbin M6x1 Crtanb HepXkaBetoLuias
2 MpucoepuHUTENnbHbIE pa3Mepbl U MaTepuasbl
. Cranb
2.1. UWTryuep npucoepnHnTenbHbini M10x1 AHOLHOE OKCMAMPOBAHNE
< o Cranb
2.2. Hunnenb HECBHEMHbIN yHUBepcanbHbIl, @ 6/9 MM
AHOOHOE OKCMOnpoBaHne
. Cranb
2.3. WTyuep npucoepnHutenbHbini M10x1 AHOLHOE OKCUAMPOBAHNE
2.4. HakoHe4HUuK-TpybKa, @ 8x1 MM Crane
AHOOHOE OKCUAOMpPOBaHNE
3 Kon6bl
3.1. Martepuan kon6bl (conno) A Crane
HOAHOE OKCMAMpoBaHNe
3.2. OwuameTp conna, MM 76
TexXxHUYeCKue XapaKTepPUCTUKN KoMmnnekTtauusa
MponaH- lopenka nponaHosan [B-903P 1wt
MprMeHsieMbI roptounii ras 6yTaHoBas
cMech Conno (kon6a) lwr
Pacxopn cmecu, M3/4 2,4-4.8 PykoBoacTBO Mo akcnnyaTaumm lwr
DaeneHne cmecu, MMa (krc/cm?) 0,25 (2,5) VHanenayanbHas ynakoBka lwr
PbiyaxHoe/
VicnonHeHnne
KnanaHHoe
LOnvHa ropenku, MM 900
Bec HeTTO, KI 0,8
Bec 6pyTTO, KI 10
[abapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM 900x100x80
[abapuTbl MIHAVMBUAYANbHON YNaKoBKN, MM 900x120x90

m PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-propanovaya-gv-903r?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

FOPEJIKA NMPOMAHOBASA
'B-131

ApT. 001.020.557

TEXHNYECKAA KAPTA

1.2.

2.3.
1 lopenka
1.1. MaTepuan HaknagKy Ha CTBON
1.2. MaTepunan BEHTUNbHOIO y3na
1.3. Matepuan 6apalluka BEHTUIA
1.4. Matepuan wroka M8x1 BeHTUNA
2 MpucoepnHuTenbHble pa3Mepbl U MaTepuanbl
2.1. WTyuep npucoegnHutenbHbin M10x1
2.2. Hunnenb HeCbeMHbIN yHUBepcanbHbIl, @ 6/9 MM
2.3. LWTyuep npucoepgnHutensbHbin M10x1
2.4. HaKoHe4HUK-TpybKa, & 8x1 MM
3 Kon6bi
3.1. Marepwuan Konbbl (comnno)
3.2. [dwnameTp conna, MM
TeXHUYEeCKUE XxapaKTepPUCTUKHU

MponaH-
MNprMeHaeMbIn roproYniin ras 6yTaHoBas
cMecb

Pacxop cmecu, M3/y 2,4-4,8
LasneHne cmecu, MMa (krc/cm?) 0,25 (2,5)
VicnonHenne BeHTunbHoe
[nvnHa ropenku, MM 1000
Bec HeTTO, KI 0,8
Bec 6pyTTO, KI 1,1
[aBapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM 1000x80x50
[abapuTbl NHANBUAYANbHON YNAaKOBKU, MM 850x180x60

KomnnekTtauusa

TepmonnacTuk

Cranb
AHOOHOE OKCUAOMpPOBaHNE

Mnactuk

Crtanb HepXaBetouias

Cranb

AHOQHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOLHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOOHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOLHOE OKCManpoBaHue

Cranb
AHOOHOE OKCuanpoBaHue

50

[openka nponaHoBasn MB-131

Conno (kon6a)

PYKOBO,D,CTBO no aKcnyatTaunn

VlH,D,I/IBVI,D,yaJ'IbHaFl YNaKoBKa

1wt

2wt
1wt

1wt

PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-propanovaya-gv-131?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

FOPEJIKA NMPOMAHOBASA
rB-131-P

ApT. 001.020.558

TEXHNYECKAA KAPTA

TepmonnacTuk
Mnactnk

CTtanb HepXaBetouias

CnnymMuH
AHOOHOE OKCMAaMpOoBaHne

Crtanb HepkaBetoLlas

Crtanb HepXkaBetoLuias

Cranb

AHOOHOE OKCUanpoBaHue
Cranb

AHOLHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOOHOE OKCUOnpoBaHne
Cranb

AHOQHOE OKCuanpoBaHue

Cranb
AHOOHOE OKCUAOVpPOBaHNE

50

2.3.
1 lopenka
1.1. MaTepuan HaknagKy Ha CTBON
1.2. MaTepunan 6apallka BEHTUIA
1.3. Martepuan wtoka M6x1 BeHTUNA
1.4. MaTepuan pblyara knanaHa
1.5. MaTepuan wToKa kKnanaHa
1.6. LWToK uronbyatbin M6x1
2 MpucoepnHuTenbHble pa3Mepbl U MaTepuanbl
2.1. WTyuep npucoegnHuTenbHbin M10x1
2.2. Hunnenb yHnBepcanbHblii, @ 6/9 MM
2.3. HakoHe4HUuK-TpybKa, @ 8x1 MM
2.4. PasBeTBUTESb C raikon HakugHon M14x1,25
3 Kon6bi
3.1. Martepwuan kon6bl (conno)
3.2. [OwameTtp conna, MM
TexHU4YeCcKue XxapaKTepUCTUKHU
MponaH-
MprMeHseMbI roptoyniin ras 6yTaHoBas
cMecb

Pacxop cmecun, M3/u 2,4-4,8
LasneHne cmecu, MlMa (krc/cm?) 0,25 (2,5)

PbiyaxHoe/
VicnonHeHne

KnananHoe
[nnHa ropenku, MM 1000
Bec HeTTO, KI 0,8
Bec 6pyTTO, KI 11
[abapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM 1000x80x50
[abapuTbl NHANBUAYANbHON YNAaKOBKU, MM 850x180x60

p TV 4

Komnnektauusa

[openka nponaHoeas 'B-131-P
Conno (kon6a)

PykoBoacTBO Mo akcnnyaTtaumm

ViHgrBuayanbHas ynakoBka

1wt

2 Wt
1wt

1wt

PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-propanovaya-gv-131-p?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

FOPEJIKA NMPOMAHOBASA
rB-901-2 P

ApT. 001.020.518

TEXHNYECKAA KAPTA

TepmonnacTuk
Mnactnk

CTtanb HepXaBetouias

Cranb
AHOOHOE OKCUAOMpPOBaHNE

Crtanb HepkaBetoLlas

Crtanb HepXkaBetoLuias

Cranb

AHOOHOE OKCUanpoBaHue
Cranb

AHOLHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOOHOE OKCUOnpoBaHne
Cranb

AHOQHOE OKCuanpoBaHue

2.3.
1 lopenka
1.1. MaTepuan HaknagKy Ha CTBON
1.2. MaTepunan 6apallka BEHTUIA
1.3. Martepuan wtoka M6x1 BeHTUNA
1.4. MaTepuan pblyara knanaHa
1.5. MaTepuan wToKa kKnanaHa
1.6. LWToK uronbyatbin M6x1
2 MpucoepnHuTenbHble pa3Mepbl U MaTepuanbl
2.1. WTyuep npucoegnHuTenbHbin M10x1
2.2. Hunnenb yHnBepcanbHblii, @ 6/9 MM
2.3. HakoHe4HUuK-TpybKa, @ 8x1 MM
2.4. PasBeTBUTESb C raikon HakugHon M14x1,25
3 Kon6bi
3.1. Martepwuan kon6bl (conno)
3.2. [OwameTtp conna, MM
TexHU4YeCcKue XxapaKTepUCTUKHU
MponaH-
MprMeHseMbI roptoyniin ras 6yTaHoBas
cMecb
Pacxop cmecun, M3/u 2,4-4,8
LasneHne cmecu, MlMa (krc/cm?) 0,25 (2,5)
PbiyaxHoe/
VicnonHeHne
KnananHoe
[nnHa ropenku, MM 970
Bec HeTTO, KI 0,8
Bec 6pyTTO, KI 1,0
[abapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM 970x80x50
[abapuTbl NHANBUAYANbHON YNAaKOBKU, MM 850x80x50

p TV 4

Cranb
AHOOHOE OKCMOnpoBaHne
50
Komnnektauusa
[openka nponaHoeas B-901-2 P 1wt
Conno (kon6a) 2wt
PykoBoacTBO No aKcnnyatauuu 1wt
HponBunayanbHana ynakoBKa 1wt

PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-propanovaya-gv-901-2-r?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

FOPENIKA MPOMAHOBASA TEXHUHECKAR HAPTA
'B-901 NbE30

ApT. 001.020.519

1 lopenka
1.1. MaTepunan HaknagKn Ha CTBOJ TepmonnacTuk

Cranb

1.2. MaTepunan BEHTUNbHOIO y3na
AHOOHOE OKCMAaMpOoBaHne
1.3. MaTtepunan 6apalluka BEHTUA Mnactnk

1.4. Matepunan wtoka M8x1 BeHTUNA Crtanb HepXaBetouias

CTtanb wramMnoBaHHas

1.5. MaTtepwunan pblyara KnanaHa
AHOOHOE OKCMAMpOoBaHne

1.6. MaTepuan WTOKa KnanaHa CTtanb HepXkaBetouiasn

1.7. CwucTteMa nbe3sonomxura La

2 npucoep,MHMTeanble pa3mMepbl U MaTepuasbl

Cranb

2.1. UWTryuep BxogHon M16x1,5LH AHopHOe oKcnanposaHune

2.2. Tarika HaknpgHas M14x1,25 Crtanb HepaBetouasn
2.3. Tarka npucoeguHnTenbHaa M12x1 Crane
AHOOHOE OKCUAOMpPOBaHNe
Cranb

2.4, HakoHe4HUK-TpyOKa, @ 8x1 MM
AHOQHOE OKCuanpoBaHue

3 Kon6bi
3.1. Marepuan kon6bl (conno) Crtanb YyepHeHHasn
3.2. OuameTp conna, MM 60
TexXHU4YeCKue XxapaKTepUCTUKHU KoMmnnekTauums
Mponax- [openka nponaHoBas B-901 nbeso 1wt
[MpuMeHsieMbIl FropoYnin ras 6yTaHoBas
cMech Conno (kon6a) 1wt
Pacxopn cmecu, M3/4 2,4-4.8 PykoBopcTBO Mo akcnnyaTaumm lwr
DaeneHne cMecu, MMa (krc/cm?) 0,1-0,2 (1,0-2,0) NHpmBupoyanbHan ynakoska lwr
PbiyaxHoe/
VicnonHeHne
KnanaHHoe
LOnuHa ropenku, MM 950
Bec HeTTO, KI 0,8
Bec 6pyTTO, KI 11
[aBapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM 950x100x50
[abapuTbl MIHAVMBUAYANbHON YNaKoBKNU, MM 900x130x80

m PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-propanovaya-gv-901-pezo?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

FOPEJIKA NMPOMAHOBASA
rBen

ApT. 001.020.608

1.1

1.2.

1.3.
1.4.
1.5.
1.6.

2

2.1.

2.2,
2.3.

Mopenka

MaTelean BEHTWUIbHOIO y3/1a

MaTtepunan 6apallka BeHTUNA

MaTtepunan wroxka M8x1 BeHTUNA
MaTepuan MyHALWTYKa BHYTPEHHEero
MaTepuan MyHALITYKa Hapy¥HOro

[osnpytoliee 0TBEPCTNE B NHXEKTOPE, MM

MpucoepuHuTENnbHbIE Pa3Mepbl U MaTepuanbl

LLTyuep nprcoeanHNTENbHbIN
M12x1,25LH

[aika canbHUKoBas

HakoHeuHunkK

TeXHUYEeCKUE XxapaKTepUCTUKUN

MprMeHseMbI roptoynin ras

Pacxopg cmecn, M3/y

DaeneHne cMecu, MMa (krc/cm?)

VicnonHeHne

MakcumanbHas TeMmnepaTtypa nnamenu, °C

OnnHa ropenkn, MM

Bec HeTTO, KI

Bec 6pyTTO, KI

labapuTbl ropenkn B c6ope, MM

[abapuTbl MIHOVBUAYANbHON YNaKoBKU, MM

KoMmnnekTtauusa

lopenka nponaHoBasn MBI

PYKOBO,EI,CTBO no aKcnnyataunnm

ViHouBnayanbHasa ynakoBKa

AntoMnHNN
MopowkoBas oKkpacka
ANOMUHUA
AHOLHOE OKCUAMpoBaHne

CTtanb HepxaBetowan

JNaTyHb
Cranb
0,45

JlaTyHb

NaTyHb

ANOMUHNN

TEXHNYECKAA KAPTA

MponaH-6yTaHoBas cMecb
0,1-1,26
0,1-0,15 (1,0-1,5)

BeHTunbHoe

700

175

0,3

04
175x150x30
180x150x30

1wt
1wt

1wt

PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-propanovaya-gvp?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

	Тех.карта_Горелка пропановая ГВ-3В_001.020.516_05.2021
	Тех.карта_Горелка пропановая ГВ-3В-01_001.020.517_05.2021
	Тех.карта_Горелка пропановая ГВ-3В-02_001.020.521_05.2021
	Тех.карта_Горелка пропановая ГВ-100-P_001.020.552_05.2021
	Тех.карта_Горелка пропановая ГВ-111_001.020.553_05.2021
	Тех.карта_Горелка пропановая ГВ-111-P_001.020.554_05.2021
	Тех.карта_Горелка пропановая ГВ-121_001.020.555_05.2021
	Тех.карта_Горелка пропановая ГВ-121-P_001.020.556_05.2021
	Тех.карта_Горелка пропановая ГВ-131_001.020.557_05.2021
	Тех.карта_Горелка пропановая ГВ-131-P_001.020.558_05.2021
	Тех.карта_Горелка пропановая ГВ-500В_001.020.522_05.2021
	Тех.карта_Горелка пропановая ГВ-501В_001.020.511_05.2021
	Тех.карта_Горелка пропановая ГВ-501Р_001.020.514_05.2021
	Тех.карта_Горелка пропановая ГВ-901 пьезо_001.020.519_05.2021
	Тех.карта_Горелка пропановая ГВ-901-2 Р_001.020.518_05.2021
	Тех.карта_Горелка пропановая ГВ-901В_001.020.512_05.2021
	Тех.карта_Горелка пропановая ГВ-901Р_001.020.515_05.2021
	Тех.карта_Горелка пропановая ГВ-902В_001.020.524_05.2021
	Тех.карта_Горелка пропановая ГВ-902Р_001.020.523_05.2021
	Тех.карта_Горелка пропановая ГВ-903В_001.020.526_05.2021
	Тех.карта_Горелка пропановая ГВ-903Р_001.020.525_05.2021
	Тех.карта_Горелка пропановая ГВП_001.020.608_05.2021



